


CerogHs Ha ypoke

» Pa3BunTtne HaBbIKOB peLLeHns pasnn4YHbIX
KBagpaTHbIX YpaBHEHUI N 3a4aM.

dpaHcya Buert




YcTHaga paborTa

1. 3an|/|<-aTb doopmyny KOpHeun ¥BagpaTHOro

paBHeHMs.
l)é'sanxnﬁchb Teogemy Bugty, —4x+4=0
2)2x +x-1=0 2)16x° +8x+1=0
3)2x* -5x+3=0 3) x> +6x+9=0

4H3x* +x-4=0. 4)25x> —10x+1=0.



PellnTb ypaBHEHNS

BAPHAHT 1 BAPHAHT 2
) x> +10x+24 =0 Dx*+7x+6=0
2)x* =5x-24=0 2)x*+11x+28=0
3) 40x> +50x+10=0 3)-3x*-11x-8=0
4) x> —8x+9=0 4)x* —4x+1=0
5)x* —4x+10=0 5)4x* +4x+1=0
6)9x> —6x+1=0 6)3x* —x+5=0
7)5x> +6x+1=0 7)6x° +7x+1=0

* Haunaure AJIMHBI CTOPOH NMPAMOYTOJIbHUKA, IEPUMET]P
KOTOPOTrO paBeH 32 CM, a ILIOIAaJAb PaBHA 55 KB.CM.



3anomnHnTe TabnuLly

YpaBHEHU X, +x, KOPEYH X,
ex2—4x+3:() 4 3
x*+6x=7=0 -6 -/
v = —=12=0 ] -12
x*=Tx+12=0 7 12
x*+8x+15=0 -8 15

1; 3
1; -7
4; -3
4 3
-9; -3



TBOpYeckne 3agaHnd

1. OgHO U3 ABYX HATypaJIbHBIX YHCEJl HA 5
MeHbllle ipyroro. Havaure st yncia,
eCJIU UX IPOU3BeZieHue PpaBHO 176.

2. IIpu Kakux 6 ypaBHeHHue 4x° +6x+16 =0

MMeeT OAUH KOpeHb? [[JId KaXKioro
TAKOI'0 8 HAUJUTE 3TOT KOPEHb.

3. /11 BCAKOrO a pelnure ypaBHeHUue
2x* —(Ba+2)x+3a=0



